

4

№ 40(8429)

«ГОЛОС ВРЕМЕНИ»

03.06.2023 г.

◆ День семьи

Семья – это...



► Участники коллектива «Детство» станицы Марьинской.

Древняя мудрость гласит: «Государство – это большая семья, а семья – это маленькое государство, и держится оно на любви».

К Международному дню семьи в станице Марьинской сотрудники библиотеки вместе с работниками Дома культуры провели для ребят народного хореографического коллектива «Детство» игровую программу «Крепкая семья – сильная страна».

Семья – самое главное в жизни каждого человека; это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.

Такими словами открыли программу ведущие.

Ребята узнали об истории праздника; разгадали загадки о порядке родственных связей в семье, уяснив, кто кому кем приходится. Прошли и различные весёлые эстафеты.

А в завершение каждому предложили продолжить фразу «Семья – это...». По большей части продолжения были такие: «Семья – это счастье и любовь! Семья – это дом, в котором тебя всегда ждут!». Именно так искренне и трогательно ребята написали на лепестках большой ромашки. А многие ещё и нарисовали своих любимых родителей. Причём так, что сразу было видно: в этой семье все очень счастливы, а это главное!

Елена ВЛАСОВА.
Фото Екатерины Гаевой.